
Рецензія
начальника відділу туризму департаменту зовнішніх зносин, 

залучення інвестицій та з питань туризму та курортів Волинської 
обласної державної адміністрації на освітньо-професійну програму 

«ТуРИЗМ» галузь знань 24 «Сфера обслуговування» спеціальності 242 
«Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Туризм» розроблена
співробітниками кафедри туризму та готельного господарства 
Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки, 
розроблена з урахуванням сучасних вимог ринку праці.

Мета освітньо-професійної програми повністю узгоджується з 
місією та стратегією університету. Реалізація освітньо-професійної 
програми «Туризм» дозволяє забезпечити досягнення передбачених 
програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти 
програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні 
компетентності в свою чергу включають інтегральну компетентність, 
загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності 
фахівця в сфері туризму.

Вагомою перевагою освітньо-професійної програми є її 
спрямованість на підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні 
завдання і проблеми в процесі професійної діяльності у сфері 
обслуговування, спроможних здійснювати підприємницьку діяльність в 
сфері туристичного бізнесу і займати посади фахівця виконавського 
рівня з туристичного обслуговування.

Доцільним, на нашу думку, було б виконання здобувачами вищої 
освіти випускної кваліфікаційної роботи. Така форма державної 
атестації випускників необхідна для набуття майбутніми фахівцями 
навичок роботи з великими масивами статистичної інформації та їх 
узагальнення.

Таким чином, на освітньо-професійну програму «Туризм» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти, представлена кафедрою туризму та 
готельного господарства, повністю відповідає сучасному рівню розвитку 
науки і практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати 
використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти за 
спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування».
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